
 

        
     

  

ΕΚ∆ΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΕΒ ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΜΕΛΗ – 26.2.2004 

Με ειδική εκδήλωση υποδοχής και γνωριµίας στις 26.2.2004, τίµησε ο ΣΕΒ τα νέα του 
Μέλη, που ενεγράφησαν κατά το β’ εξάµηνο του 2003, εµπλουτίζοντας το δυναµικό 
του, από τους τοµείς των τηλεπικοινωνιών, της συµβουλευτικής, της πληροφορικής, 
του καπνεµπορίου, των φυσικών καλλυντικών, των τροφίµων και ποτών, της 
ναυπήγησης και του ελλιµενισµού σκαφών, της επαγγελµατικής ψύξης, της 
διαχείρισης και εκµετάλλευσης ακινήτων, της παραγωγής και εµπορίας χηµικών 
προϊόντων, της ασφάλειας, της παραγωγής και εµπορίας ηλεκτρολογικού υλικού, των 
υπηρεσιών επικοινωνίας και των αεροπορικών µεταφορών.    

Τα νέα Μέλη υποδέχθηκαν στο πρόσφατα ανακαινισµένο νεοκλασικό κτίριο της οδού 
Ξενοφώντος ο Πρόεδρος κ. Οδυσσέας Κυριακόπουλος, οι Αντιπρόεδροι κ. Νίκος 
Αναλυτής, και κ. Ανδρέας  Κουνινιώτης  -από την Πελοπόννησο και ∆υτική Ελλάδα-, ο 
Γενικός Γραµµατέας κ. Θεόδωρος Φέσσας, ο Γενικός ∆ιευθυντής και Μέλος του ∆.Σ. 
κ. Γιάννης ∆ραπανιώτης και τα µέλη του ∆.Σ. κ. Γιάννης Ταβουλάρης και κ. ∆ήµητρα 
Μητρογιαννοπούλου. Στην εκδήλωση παρευρέθησαν επίσης τα στελέχη του ΣΕΒ, τα 
οποία παρουσίασαν το έργο τους και ενηµέρωσαν τα νέα Μέλη για τις διάφορες 
υπηρεσίες και µορφές συνεργασίας που προσφέρει ο ΣΕΒ στα Μέλη του. 

Ο ΣΕΒ, η κύρια συνδικαλιστική εργοδοτική οργάνωση και ανεξάρτητη φωνή των 
επιχειρήσεων, µε τη γνώση, τη στήριξη και το κύρος που διαθέτει και µε µία ενεργή 
ιστορία σχεδόν 100 ετών, αποτελεί για τα Μέλη του έναν ισχυρό σύµµαχο που τα 
εκπροσωπεί, τα στηρίζει, τα πληροφορεί και τα ενηµερώνει, συµβάλλοντας 
ταυτόχρονα ουσιαστικά στη διαµόρφωση ενός υγιούς επιχειρησιακού περιβάλλοντος 
µε περισσότερη ευελιξία και ασφάλεια.  

Οι επιχειρήσεις–Μέλη του ΣΕΒ προέρχονται από όλο το φάσµα της ελληνικής 
οικονοµίας. Ο ΣΕΒ αποτελεί τη φωνή µιας πλειάδας ελληνικών επιχειρήσεων –µικρών, 
µεσαίων και µεγάλων. Η πλειονότητα είναι µικροµεσαίες, σύµφωνα µε τον ορισµό της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής, όπως άλλωστε ισχύει και για το σύνολο των επιχειρήσεων σε 
εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο. Ο κύριος κορµός των Μελών αποτελείται από 
µεταποιητικές βιοµηχανικές επιχειρήσεις και αντίστοιχες κλαδικές ή περιφερειακές 
οργανώσεις. Εδώ και πολλά χρόνια, στα Μέλη του ΣΕΒ περιλαµβάνονται και 
επιχειρήσεις ή εργοδοτικές οργανώσεις από άλλους εύρωστους κλάδους τις 
οικονοµίας, που συµβάλλουν στην ανάπτυξη της βιοµηχανίας και υποστηρίζουν τη 
λειτουργία της.  
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